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 РИЈАД - Министар спољних послова Саудијске Арабије Адел ал-Џубеир је изјавио да,
уколико преговори о миру у Сирији не уроде плодом, председника те земље Башара
ал-Асада треба "уклонити силом".

  "Верујем да је Асад ослабио и да је готов", рекао је ал-Џубеир у интервјуу Си-Ен-Ену и
додао: "Башар ал-Асад ће отићи, не сумњам у то. Он ће отићи или политичким процесом
или ће бити склоњен на силу".   

  

"Ми ћемо, колико год будемо могли, инсистирати на томе да политички процес успе. Али
ако не успе, то ће бити због тврдоглавости сиријског режима и њихових савезника",
истакао је шеф саудијске дипломатије и додао да ће у том случају "постати јасно да нема
друге опције него да се Башар ал-Асад уклони силом".

  

Он је навео да је Саудијска Арабија спремна да пошаље копнене снаге у борбе у Сирији,
али само у склопу коалиције на челу са САД.
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Наде у разрешење конфликта у Сирији је побудио договор о прекиду непријатељстава у
тој земљи и достави хуманитарне помоћи опкољеним сиријским градовима, који су
објавили амерички државни секретар Џон Кери и шеф руске дипломатије Сергеј Лавров.

  

Ријад -- Саудијски министар спољних послова Адел ал-Џубеир каже да руски напори да
подржи сиријског председника Башара ал-Асада неће резултовати његовим опстанком.

  

Џубеир је на конференцији за штампу у Ријаду рекао и да су пропали ранији напори
подршке Асада које је предузимао, између осталих, Иран, пренела је агенција АФП.

  

"Сад је Асад затражио помоћ Русије, која неће успети да га спасе", истакао је шеф
саудијске дипломатије.

  

Ријад -- Саудијска Арабија је потврдила да је послала свој авион у турску
ваздухопловну војну базу Инџирлик у циљу борбе против милитаната Исламске
државе.

  

Саветник саудијског министра одбране, бригадни генерал Ахмед ал-Асири је касно
синоћ за телевизијску станицу Ал Арабија изјавио да је Саудијска Арабија посвећена
интензивирању борбе против ИД и да је слање авиона у Турску део тих напора, пренео
је Ројтерс.
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  Ал-Асири је додао да је тренутно присуство његове земље у бази Инџирлик ограниченона један авион и да нису послате копнене трупе.   Он је на питање новинара да ли су у Инџирлик такође послати војници одговорио: "Свешто је послато је авион који припада војсци Саудијске Арабије."   Званични Ријад је протеклих недеља поново почео да учествује у ваздушним ударимапротив ИС, а амерички министар одбране Еш Картер је у четвртак поздравио обећањесаудијских власти да ће повећати своју улогу у ударима против џихадиста.   Шеф турске дипломатије Мевлут Чавушоглу је јуче изјавио да је Саудијска Арабијаизвршила инспекцију њихове ваздухопловне војне базе, у склопу припрема за слањеавиона.  (Танјуг)  
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